

KLASA: 605-48/20-01/10  
URBROJ: 359-10/4-20-1

Zagreb, 28. listopada 2020. godine

## **NATJEČAJ ZA NAJUKLJUČIVIJI PROJEKT PROGRAMA ERASMUS+ I EUROPSKE SNAGE SOLIDARNOSTI PROVEDEN U RAZDOBLJU OD 2017. DO 2020. GODINE**

Agencija za mobilnost i programe Europske unije (u daljnjem tekstu: Agencija) objavljuje natječaj za organizacije/ustanove korisnice i sudionike programa Erasmus+ i Europske snage solidarnosti za najuključiviji projekt proveden u razdoblju od 2017. do 2020. godine.

Cilj je ovog natječaja naglasiti važnost uključivanja osoba s manje mogućnosti u projekte, kao jedne od ključnih značajki programa Erasmus+ i Europske snage solidarnosti, i povećati vidljivost projekata s temom uključivanja osoba s manje mogućnosti. S obzirom na to da je zbog situacije uzrokovane pandemijom koronavirusa omogućena provedba aktivnosti čiji su elementi virtualni ili su aktivnosti u potpunosti provedene virtualno, ovogodišnjim natječajem želimo dodatno istaknuti vidljivost virtualnih aktivnosti koje su povećale kvalitetu uključivanja sudionika s manje mogućnosti, odnosno otvorile dodatne prilike za sudjelovanje osoba s manje mogućnosti u projektima.

Programi Erasmus+ i Europske snage solidarnosti teže promicanju jednakosti i uključivanja svih sudionika, olakšavajući pristup te stvarajući jednake prilike za osobe s manje mogućnosti. Agencija stoga osobito želi poduprijeti projekte koji uključuju sudionike koji se, osim zdravstvenih problema, suočavaju i s ekonomskim, geografskim, socijalnim i kulturološkim preprekama ili preprekama u obrazovanju.

Ovim Natječajem odabrat će se 3 (tri) najinspirativnije priče projekata u sklopu kojih je ostvaren učinak na osobe s manje mogućnosti, čija je tema bila uključivanje osoba s manje mogućnosti ili razvijanje metoda i alata za što kvalitetnije uključivanje osoba s manje mogućnosti.

U Natječaju mogu sudjelovati sve organizacije/ustanove kojima je Agencija dodijelila financijsku potporu za projekt u okviru programa Erasmus+ ili Europske snage solidarnosti proveden u razdoblju od 2017. do 2020. godine. Natjecati se također mogu i sudionici aktivnosti/mobilnosti projekata iz navedenog razdoblja, a prijava podrazumijeva prethodno odobrenje čelnika organizacije/ustanove. Kako bi bila formalno prihvatljiva, inspirativna priča treba biti povezana s projektom u kojem je ostvaren učinak na osobe s manje mogućnosti ili je tema projekta obrađivala problematiku osoba s manje mogućnosti.

Broj prijava je ograničen na jednu prijavu po projektu ustanove/organizacije, uz izuzetak visokih učilišta za koja ne postoji ograničenje u broju prijava.

Uspješne priče koje ćete nam ispričati putem ovog nagradnog natječaja uključuju i prikaz uspješne provedbe projekata te je ovo ujedno i dobra prilika da se predstavite kao poželjan partner u budućim projektima ovakve ili slične tematike.

Krajnji rok za podnošenje prijava je 30. studenoga 2020. godine.

Prijava se treba sastojati od pisanog ili videouratka o projektu u sklopu kojeg je ostvaren učinak na osobe s manje mogućnosti ili je tema projekta obrađivala problematiku osoba s manje mogućnosti. Uradak može biti na hrvatskom ili na engleskom jeziku. Pisani uradak treba sadržavati najmanje 1000 znakova teksta s razmacima, a videomaterijal treba sadržavati do jedne minute snimljene priče o projektu.

Pobjednik natječaja dobit će, uz nagradni paket Agencije, prijenosno računalo. Druga odabrana priča osvojiti će komplet informatičke opreme – web kameru i slušalice s mikrofonom, dok će treća odabrana priča osvojiti *selfie* stativ. Ove nagrade bit će dostavljene dobitnicima na njihove službene adrese. Uz dodjelu prve tri nagrade, odabranim korisnicima uručit će se plaketa za najuključiviji projekt, a odabrane priče bit će objavljene na mrežnim stranicama Agencije [www.mobilnost.hr](http://www.mobilnost.hr), Facebook i Instagram mrežama Agencije.

Detaljne informacije dostupne su u **PRAVILNIKU NATJEČAJA**.



RAVNATELJICA  
mr. sc. Antonija Gladović